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Pethő István és Bacigál Igor számára rémálomszerűen indult a 2010-es 
Borsod Rali – a Dynamic Rally Team versenyzőpárosa az első gyorsasági 
utolsó kanyarjában becsúszott az árokba, ahonnan csak négy perc 
elteltével sikerült a nézők segítségével visszatenniük az autót a pályára, és 
ez nagyban meghatározta első napjuk alakulását. Szombaton 
mindenesetre megpróbálják majd menteni a menthetőt, és a lehető 
legjobb eredménnyel zárni a versenyt.  
 
Pethő István: – Az első gyors utolsó kanyarjában húztam egy kéziféket, ami 
sajnos nem jött be, mert nem számoltam azzal, hogy ott épp murvás volt 
kicsit a talaj. Az autó túlfordult, és beestünk vele az árokba. Ráadásul még 
balszerencsénk is volt, mert az autó gyakorlatilag úgy felült, mint egy 
mérleghinta, így csak szurkolói segítséggel sikerült visszatennünk a pályára, 
amiért ezúton is szeretnék köszönetet mondani a nézőknek.  

 

– Ezt követően próbáltunk felzárkózni, erről szólt az egész első napunk, és 
erről fog szólni a második is. Négy percet veszítettünk ezzel a hibánkkal, és 
ez nagyon sok, de nem adjuk fel a versenyt, szombaton is rajthoz állunk, és 
megpróbálunk támadni és felzárkózni, hogy minél jobb eredménnyel zárjuk 
ezt a hétvégét.    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A Dynamic Rally Team együttműködő partnerei:  
Nagoya Kft, Lavina Szervíz Kft, Europartner Slovakia s.r.o, Halker Kft, VPT-Group Kft, 
Heating and Cooling System s.r.o, Vísegrádi Ásványvíz Kft,  Reflecta s.r.o, Ital-
accessori, Slovakobremse s.r.o, Blue Line Solutions Kft, Cola Trans Kft, Duna-Dom 
2003 Kft, Fülöp Transzport, Metrirep Kft, Kales Airline Services Kft, Lemonet Kft, 
Interwich Szolgáltató Kft, R-Trans Kft, Shx Gold Kft, H-Reklám, Softipo Kft, 
Antoni&Habo Kft, Leichtman Kft, Crew Print, Kit-Car Actív Kft, Reiger Suspension.cz, 
Kakas Bolt, Hajnal R+S Kft, Rogi-SK s.r.o, Vertical Zone Kft. 

További információk: www.drt.hu 
Borbás Bálint, sajtófőnök: 0630-452-1692 
Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. 
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